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ATA Nº 15 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos oito (08) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (2018), às 

nove horas e quinze minutos (9h15min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os senhores 

Vereadores Thiarles Schneider, Daniel Gularte, Luis Fernando Soares, 

Marcos pereira, Silvia Augusta Wahast Islabão, Neri Leal, Márcio Zanetti, 

Zelodir Ataíde Novack e Jorge Laudenir de Ávila. Constatada a existência 

de quorum, o Presidente Vereador Thiarles Schneider, solicita ao Primeiro 

Secretário Vereador Jorge Laudenir de Ávila a leitura da ata da última 

sessão ordinária. Em discussão a ata, o Vereador Neri se manifesta e 

questiona de qual órgão veio as sextas básicas para o município do 

Governo Federal ou Estadual. Quanto a homenagem a defesa civil, não é 

contra a realização da mesma, a não ser por algumas pessoas que serão 

homenageadas, inclusive não se fará presente no momento do ato. O 

Presidente informa que as primeiras sextas vieram do Governo Estadual. 

Votada a ata foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 18/2018 que 

“ALTERA META DA AÇÃO DESENVOLVIMENTO 

AGROPECUÁRIO, NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 2088/2017 

E NA LDO-LEI DE DIREYTRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 

2090/2017 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. GABINETE – 

Solicita retirada e devolvido ao Executivo o Projeto de Lei nº 16/2018 que 

“REESTRUTURA NO MUNICÍPIO O PLANO DE CLASSIFICAÇÃO 

DE CARGOS COMISSIONADOS E FUNÇÕES, ALTERA ARTIGOS 3º 

INCISO II, 24º, 25º E 32º, SUPRIME ARTIGO 26º DA LEI MUNICIPAL 

Nº 157/1992, REVOGA A LEI Nº 1.658/2011, ESTABELECE O 

RESPECTIVO PLANO DE PAGAMENTO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". O Presidente encaminha as Comissões Técnicos 

Permanentes o Projeto de Lei de nº 18/2018, constante no Resumo de 

Expediente, GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Silvia e 

Daniel. Usando seu espaço a Vereadora Silvia como Presidente da 

Comissão de Orçamento e Finanças solicita prorrogação de prazo para 

maiores estudos do Projeto de Lei de nº 15/2018, junto ao Executivo 

Municipal. Ao usar a palavra o Vereador Daniel solicita prorrogação de 
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prazo para análise do Projeto de sua autoria que trata sobre a instalação de 

uma base para a Ambulância no Hospital Dr. Ernesto Maurício Arndt, 

tendo em vista que estão faltando mais informações e também pela falta 

dos pareceres. Solicita ainda a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei 

de nº 18/2018, a suspensão da sessão e a realização de uma sessão 

extraordinária logo após o término desta para votação final do mesmo. 

ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação as 

solicitações dos Vereadores Sílvia e Daniel, as quais foram aprovadas por 

unanimidade.  Logo o Presidente suspende a Sessão às nove horas e trinta 

minutos e reabre as nove horas e quarenta e quatro minutos. A Comissão de 

Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças 

apresentaram, pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 17/2018 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL À PERMUTAR 

ÁREA DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO POR ÁREA 

PARTICULAR”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Agricultura e 

Fomento Econômico apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de 

Lei de nº 018/2018 que “ALTERA META DA AÇÃO 

DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO, NO PPA-PLANO 

PLURIANUAL, LEI Nº 2088/2017 E NA LDO-LEI DE DIRETRSIZES 

ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 2090/2017 E ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, 

foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. Discutidos e votados os 

Projetos de Lei de nº 13/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A PROMOVER A REABILITAÇÃO OCUPACIONAL DE 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS”, nº 14/2018 que “CRIA UMA 

VAGA DE MOTORISTA E CRIA O CARGO E UMA VAGA DE 

CONTÍNUO E O CARGO E UMA VAGA DE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO NA ÁREA DE EDUCAÇÃO” e que “DECLARA 

DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A AARGS – ASSOCIAÇÃO 

DE AQUICULTORES DO RIO GRANDE DO SUL”, foram aprovados 

por unanimidade em segunda votação e redação final. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais tratar, o Presidente convoca os senhores 

Vereadores para uma sessão Extraordinária em cinco minutos e para a 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia quinze (15) de maio, às nove 

horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente as nove horas e 

quarenta e oito minutos (9h:48min.). E, para constar, lavrou-se a presente 
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ata que após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. ________________________________ 

 

 

 

        Presidente                                                          Secretário 
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